

Спортивное мероприятие «И вновь продолжается бой», посвященное 92-летию комсомола

Ведущий:

История комсомола - живой и страстный документ. Перелистывая его страницы, мы ощущаем дыхание эпохи, видим неповторимую связь времен и поколений.

Комсомольские поколения... О них сложено немало песен и стихов, написаны романы, сняты кинофильмы. Каждое из поколений внесло в историю свою неповторимость, свою биографию, свое мужество.

Для одного поколения - это были революция, гражданская война и первые пятилетки, для других Великая Отечественная война, юность третьих выпала на героические трудовые годы послевоенного восстановления. Кто-то поднимал целину, открывал кладовые нефти в Тюмени, прокладывал Байкало-Амурскую магистраль, строил Магнитку и Турксиб, кто-то воздвигал электростанции в Сибири, покорял высоты научно-технического прогресса и космоса, и все это создано в совершенно невиданные исторические сроки лишь энергией и трудом юности.

Исторический очерк о Всесоюзном Ленинском Коммунистическом союзе молодёжи

- ВЛКСМ (Всесоюзный Ленинский Коммунистический союз молодёжи), массовая общественно-политическая организация советской молодёжи.
- Комсомол — активный помощник и резерв Коммунистической партии Советского Союза.
- Согласно Уставу ВЛКСМ в комсомол принимаются юноши и девушки в возрасте от 14 до 28 лет.
- ВЛКСМ помогает партии воспитывать молодёжь в духе коммунизма, вовлекать её в практическое строительство нового общества, готовить поколение всесторонне развитых людей, которые будут жить, работать и управлять общественными делами при коммунизме (см. Устав ВЛКСМ, 1968, с. 3).
- Священный долг комсомола — подготавливать молодёжь к защите социалистического Отечества, воспитывать самоотверженных патриотов, способных дать решительный отпор нападению любого врага.
- Высший руководящий орган ВЛКСМ — Всесоюзный съезд. Каждый комсомолец считает для себя честью стать членом КПСС и всей своей деятельностью и учёбой готовится к вступлению в её ряды, являясь членом ВЛКСМ.

РКСМ был активным участником Гражданской войны; он провёл три всероссийские мобилизации на фронт. Комсомольские организации прифронтовой полосы целиком мобилизовались в Красную Армию. По неполным данным, комсомол направил в 1918—20 в Красную Армию свыше 75 тыс. своих членов. Всего в борьбе советского народа против интервентов, белогвардейцев и бандитов участвовало до 200 тыс. комсомольцев.

Самоотверженно трудились комсомольцы в тылу, обеспечивая фронт всем необходимым. На плечи молодёжи, пришедшей на предприятия взамен призванных в армию, легла значительная часть фронтовых заказов. Комсомольцы выдвинули лозунг: *"Работать за себя и за товарища, ушедшего на фронт!"*. В молодёжных коллективах развернулось движение за перевыполнение производственных заданий в 2—3 и более раз.

Огромный труд вложил комсомол в восстановление разрушенного немецко-фашистскими захватчиками народного хозяйства. Комсомол проявил большую заботу об устройстве детей и подростков, оставшихся без родителей, о расширении сети детских домов и ремесленных училищ, строительстве школ.

Из самоотверженных трудовых будней вырастали великие дела, которые делали наш народ и страну могучими. Комсомольца поднимала молодёжь в годы первых пятилеток на восстановление разрушенного народного хозяйства. В годы Великой Отечественной войны комсомольцы района были в числе тех сотен добровольцев, которые вступили в смертельную схватку с фашизмом и ускорили победу, кроме того, ударным трудом ковали её и в тылу, на производстве под девизом: "Все для фронта, все для Победы!"

В послевоенное время комсомольцы - активные участники возрождения сел и деревень. Юноши и девушки - участники освоения целины, возведения Липецкой Магнитки, строительства Байкало-Амурской магистрали...

Нет той сферы жизнедеятельности, где не участвовали бы комсомольцы. Организация соревнований комсомольско-молодежных бригад, конкурсов профессионального мастерства, субботников и воскресников, выезды агитбригад с концертами для тружеников села, собирали металлолом и макулатуру, организовывали концерты и спортивные мероприятия - вот далеко не полный перечень форм шефства комсомола.

Программа соревнований:

Участники строятся в колонну по одному в две команды (по жребию) у разметки. Гости и родители располагаются в спортивном зале.

Правила соревнований.

Соревнования проводятся по конкурсам. За победу в конкурсе команда получает 3 балла, поражение 1 балл, ничья – 2 балла.

Перед любыми соревнованиями нужно провести разминку, подготовить тело к физическим нагрузкам, размять все мышцы, все как полагается у серьезных спортсменов.

КОНКУРС РАЗМИНКА

Бег с флажком до поворотного пункта и обратно, передав флажок следующему участнику команды.

КОНКУРС “ПЕРЕПРАВА ЧЕРЕЗ БОЛОТО”

(пройти отрезок пути по кубикам, переставляя кубики перед собой и не наступать на пол)

КОНКУРС БОЛЕЛЬЩИКОВ

Прыжки со скакалкой. Болельщики прыгают 1 минуту, кто больше раз напрыгает, тот приносит дополнительные баллы команде

БАСКЕТБОЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

Команды, по очереди ведут мяч до кольца, выполняют бросок до тех пор, пока мяч, не попадет в кольцо, возвращаются назад

КОНКУРС КАПИТАНОВ

Капитаны команд по команде Марш! Начинают выполнять прыжки через скакалку за 1 минуту. Крутят скакалку члены команды. Подсчет результата ведут два человека противоположной команды и судья. Выигрывает та команда капитан, которой больше выполнил количество прыжков через скакалку за 1 минуту.

ЭСТАФЕТА

Участники конкурса бегут к лавочке, отталкиваясь от лавочки руками, прокатываются по ней на животе, проползают по гимнастическому мату, пробегают “змейкой” между кеглями, и возвращаются к своим командам

Ведущий: Отмечая 92-летие, тысячи бывших комсомольцев добрым словом вспоминают годы, отданные организации, которая не только спланировала юношей и девушек, но и воспитывала их в духе преданности Родине, приобщала молодежь к труду, спорту, культуре, давала путевку в жизнь.

Однако наполненные романтикой комсомольские годы навсегда остались в памяти многих поколений комсомольцев. С праздником тебя, комсомол - вечная наша юность и светлая радость!